

Horizont

**Veřejná investiční společnost s proměnným základním kapitálem
podle belgického práva, nabízející investice splňující podmínky směrnice 2009/65/ES - UCITS**

Číslo společnosti: 0449.441.283 - RPR Brusel

Sídlo: Havenlaan 2 - 1080 Brusel

OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM

1. ROZHODNUTÍ MIMOŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY - ZMĚNA STANOV

V souladu s rozhodnutím mimořádné valné hromady společnosti Horizon konané dne 30. září 2024 dojde ke změně stanov společnosti dne 31. března 2025 tak, že představenstvo může rozhodnout pro jednu nebo více tříd akcií o výměně akcií držených akcionářem v dané třídě akcií případně přeměně na jinou třídu akcií téhož podfondu, pravidelně a na základě objektivního kritéria vymezeného v prospektu. Pokud jsou splněny podmínky stanovené v prospektu, budou akcie držené akcionářem v dané třídě akcií automaticky a bezplatně převedeny na levnější třídu akcií v rámci stejného podfondu schváleného pro daného akcionáře. Kromě toho se navrhuje rozšířit definici tříd akcií "Comfort Shares", "Comfort Plus" a "Comfort Prime Shares" takto: "Platí minimální hodnota úpisu a jakékoli další podmínky, jak je stanoveno v prospektu."

2. ZMĚNY PROSPEKTU A SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ ÚČINNÉ OD 31. BŘEZNA 2025

"Představenstvo rozhodlo dne 31. března 2025 o změně prospektu a dokumentů s klíčovými informacemi níže uvedených podfondů takto:

KBC Defensive, KBC Defensive Balanced, KBC Defensive Balanced Responsible Investing, KBC Defensive Conservative Responsible Investing, KBC Defensive Responsible Investing, KBC Defensive Tolerant, KBC Defensive Tolerant Responsible Investing, KBC Dynamic, KBC Dynamic Balanced, KBC Dynamic Balanced Responsible Investing, KBC Dynamic Responsible Investing, KBC Dynamic Tolerant, KBC Dynamic Tolerant Responsible Investing, KBC Highly Dynamic, KBC Highly Dynamic Responsible Investing, KBC Highly Dynamic Tolerant, KBC Highly Dynamic Tolerant Responsible Investing.

Implementace čtvrtletní kontroly po zápisu a automatické konverze

(i) Pro akcionáře akcií Classic Shares výše uvedených podfondů

Od 31. března 2025 budou akcie těchto tříd akcií podléhat automatické konverzi bez nákladů a/nebo daní, pokud akcionář splní podmínky popsané v prospektu. Přesněji řečeno, jednou za čtvrtletí, poslední kalendářní den v měsících březen, červen, září a prosinec, bude na základě poslední dostupné čisté hodnoty aktiv posouzena způsobilost investora pro levnější třídu akcií stejného podfondu. Aby byl investor způsobilý, musí (i) být klientem segmentů KBC Bank's Private Banking or Wealth segments or CBC Banque's Private Banking, Centre Wealth or Centre Institutionnels a (ii) držet akcie v příslušné třídě akcií v poradenském portfoliu se segmenty KBC Bank's Private Banking or Wealth segments or CBC Banque's Private Banking, Centre Wealth or Centre Institutionnels. V případě, že se investor kvalifikuje, celková částka investovaná investorem do výše uvedených podfondů v příslušném poradenském portfoliu bude testována podle níže uvedených prahových hodnot:

Share class	Threshold A	Threshold B
Classic Shares	0 EUR	0 EUR
Comfort Shares	500 000 EUR	400 000 EUR
Comfort Plus Shares	1 000 000 EUR	800 000 EUR
Comfort Prime Shares	2 500 000 EUR	2 000 000 EUR

Na základě přezkoumání těchto prahových hodnot bude investor převeden na levnější třídu akcií stejného podfondu, pro kterou má nárok. Pokud je současná třída akcií ("Classic Shares") nejlevnější třídou akcií, pro kterou je investor způsobilý, a tato revize proto nevedla ke konverzi, investor zůstane akcionářem své současné třídy akcií. Konverze na jiné třídy akcií nebude mít za následek agregaci investic investora do různých podfondů v jednom podfondu, ani ke sloučení investic do kapitalizačních akcií s investicemi do distribučních akcií v rámci stejného podfondu.

(ii) Pro akcionáře akcií Comfort, Comfort Plus a Comfort Prime výše uvedených podfondů

Od 31. března 2025 budou akcie těchto tříd akcií podléhat automatické konverzi, bez poplatků a/nebo daní, pokud akcionář splní podmínky popsané v prospektu. Konkrétně bude dodržování předpisů hodnoceno jednou za čtvrtletí, a to na úrovni poradenského portfolia každého jednotlivého investora a na základě nejnovější dostupné NAV. Pokud čtvrtletní hodnocení ukáže, že akcionář již není klientem segmentů Private Banking nebo Wealth KBC Bank nebo segmentů Private Banking, Centre Wealth nebo Centre Institutionnels CBC Banque, a v důsledku toho již nedorčí své akcie v poradenském portfoliu u KBC Bank nebo CBC Banque, budou akcie jeho třídy převedeny na akcie "Classic Shares". Pokud je investor stále klientem výše uvedených segmentů KBC Bank nebo CBC Banque a drží své akcie v příslušném poradenském portfoliu, bude provedeno posouzení, pro kterou třídu akcií se investor kvalifikuje na základě celkové částky investované investorem do výše uvedených podfondů. Celková částka investovaná investorem bude posuzována podle níže uvedených prahových hodnot. Práh B je o 20 % nižší než práh A, částečně proto, aby chránil investora před poklesem trhu.

Share class	Threshold A	Threshold B
Classic Shares	0 EUR	0 EUR
Comfort Shares	500 000 EUR	400 000 EUR
Comfort Plus Shares	1 000 000 EUR	800 000 EUR
Comfort Prime Shares	2 500 000 EUR	2 000 000 EUR

Na základě těchto prahových hodnot bude provedeno testování pro přechod na levnější třídy akcií a na dražší třídy akcií. Investor bude převeden na levnější třídu akcií stejného podfondu, pro který má nárok. Pokud je současná třída akcií nejlevnější třídou akcií, pro kterou je investor způsobilý, a proto tyto testy nevedly ke konverzi, investor zůstane akcionářem své současné třídy akcií. Konverze na jiné třídy akcií nebude mít za následek agregaci investic investora do různých podfondů v jednom podfondu, ani ke sloučení investic do kapitalizovaných akcií s investicemi do distribučních akcií v rámci stejného podfondu.

(iii) Pro akcionáře portfoliových akcií Comfort výše uvedených podfondů

Od 31. března 2025 budou akcie těchto tříd akcií podléhat automatické konverzi bez poplatků a/nebo daní, pokud akcionář splní podmínky popsané v prospektu. Konkrétně jednou za čtvrtletí, a to poslední kalendářní den v měsících března, června, září a prosince, se bude posuzovat způsobilost investora pro levnější třídu akcií stejného podfondu. Aby se investor kvalifikoval pro "Comfort Shares", "Comfort Plus" a "Comfort Prime Shares", musí (i) být klientem segmentů Private Banking nebo Wealth KBC Bank nebo segmentů Private Banking, Centre Wealth nebo Centre Institutionnels CBC Banque a (ii) držet akcie v příslušné třídě akcií v poradenském portfoliu se segmenty Private Banking nebo Wealth KBC Bank nebo Private Banking, Centre Wealth nebo Centre Institutionnels segmenty CBC Banque. V případě, že se investor kvalifikuje, celková částka investovaná investorem do výše uvedených podfondů v příslušném poradenském portfoliu bude posuzována podle níže uvedených prahových hodnot:

Share class	Threshold A	Threshold B
Classic Shares	0 EUR	0 EUR
Comfort Shares	500 000 EUR	400 000 EUR
Comfort Plus Shares	1 000 000 EUR	800 000 EUR
Comfort Prime Shares	2 500 000 EUR	2 000 000 EUR

Na základě přezkoumání těchto prahových hodnot bude investor převeden na nejlevnější třídu akcií stejného podfondu, pro kterou má nárok. Pokud investor nebyl na základě této kontroly převeden, budou jeho akcie převedeny na akcie "klasických akcií" ve stejném podfondu. Konverze na jiné třídy akcií nebude mít za následek agregaci investic investora do různých podfondů v rámci stejného podfondu, ani ke sloučení investic do kapitalizačních akcií s investicemi do distribučních akcií v rámci stejného podfondu.

Akcionáři, kteří s těmito změnami nesouhlasí, mohou požádat o bezplatný odkup (s výhradou příslušných daní) svých podílů v období od 3. října 2024 do 3. března 2025 (před koncem období pro přijetí pokynu, jak je uvedeno v prospektu) prostřednictvím přepážek institucí poskytujících finanční služby, zejména KBC BANK NV.

Aktualizovaný prospekt, sdělení s klíčovými informacemi a nejnovější finanční zprávy budou k dispozici zdarma na přepážkách institucí poskytujících finanční služby nebo na www.kbc.be, a to i v nizozemštině.

Představenstvo společnosti Horizon